
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 8° PERÍODO DA 20° LEGISLATURA 

Aos vinte e três dias (23) do mês de novembro de 2020, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Edson 

André Salviano Campos, 1°secretário Alcibenis Torres Pontes e 2° secretário Adson Luiz 

Benaion da Conceição, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a 

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Cleidimar Barbosa do 

Nascimento, Edmirson Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Jaci Soares 

Corrêa, Josiel Pantoja de Souza Pontes, Rafael da Silva Campos, Sandra Mirian Fuziel Calado 

e Valdilandis Pantoja Tenório em seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Ivair 

Júnior Pires Pontes e Jocimar Ferreira Duarte, havendo número legal, o Sr.° presidente 

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por 

aberta a presente sessão,  Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 09 de 

novembro de 2020 que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, para 

ciência dos legisladores constou o REQUERIMENTO Nº 020/2020 de autoria do 

vereador Alcibenis Torres Pontes, onde em seu texto solicita a Concessão de Título de Honra 

ao Mérito ao Excelentíssimo senhor vereador Edmirson Conceição da Fonseca, a ser 

entregue na data do dia 14 de dezembro de 2020, em seguida o senhor presidente franqueou 

a palavra aos nobres vereadores, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou o 

Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e a Deus a oportunidade, 

agradeceu aos seus familiares, amigos e eleitores pelos 388 votos e por mais uma vez 

depositarem o voto de confiança, para representa-los nesta casa, frisou que muitas pessoas 

tentaram lhe tirar da vida pública, falando que não conseguiria se reeleger, salientou que 

defenderá com sabedoria o que for melhor para população, agradeceu aos seus pares do 

Partido Trabalhista Brasileiro (PTB), por terem lhe ajudado a alcançar a vitória, ressaltou que 

o  vereador Elinaldo, assim como Adson e os demais lutaram em busca de suas reeleições, 

infelizmente apenas 13 cadeiras serão ocupadas, agradeceu a população por ter escolhido a  

continuidade do trabalho e desenvolvimento do nosso município, em seguida agradeceu, 

oportunidade o vereador Alcibenis Torres Pontes com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e a Deus a oportunidade, agradeceu 

ao plenário pela aprovação de seu requerimento, ressaltou que nada mais justo do que o 

vereador Edmirson receber uma homenagem desta casa, uma vez que fez parte desta casa 

por sete mandatos, com assiduidade e responsabilidade, parabenizou ao candidato Ray 

Azevedo, pela humildade e coragem que tiveram durante a campanha, pediu desculpas se de 



alguma forma sua família os ofendeu, agradeceu a população pelos 754 votos que obteve 

nesse eleição, frisou que estas indo para o 5ª mandato consecutivo ao cargo de vereador, em 

seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou 

o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, agradeceu aos seus eleitores pelos votos, uma vez que foram  votos 

conquistados, e pessoas que depositaram a confiança no vereador Adson, ressaltou que fez 

uma campanha limpa, destacou o empenho e trabalho de cada vereador que não conseguiu 

chegar a mais um pleito, acredita que Deus tem um proposito na vida de cada um, desejou-

lhes sucesso aos novos vereadores,  parabenizou a população portomo-zense por reconhecer 

o trabalho do nosso prefeito Berg Campos, em seguida agradeceu, o vereador Valdilandis 

Pantoja Tenório com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, frisou que fica feliz por ter acompanhado os 

trabalhos da gestão, e mais uma vez o povo escolheu para ser o prefeito de Porto de Moz, 

frisou que escolheu o senhor Ray para ser seu candidato, e não se arrepende, pela postura 

que veio conduzindo sua campanha, ressaltou que fez o seu trabalho no município, e esta 

feliz pelo 271 votos que recebeu, desejou-lhe sorte a todos os colegas vereadores, que eles 

possam conduzir seus trabalhos com compromisso e responsabilidade com a população, 

pediu para que possa melhorar a saúde em nosso município, uma vez que houve-se varias 

cobranças, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a 

palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e a Deus a 

oportunidade, parabenizou aos colegas vereadores que não foram reeleitos, mas 

desempenharam um ótimo trabalho e contribuíram com o nosso município, agradeceu aos 

seus familiares e amigos que se empenharam em sua campanha, agradeceu ao povo do Rio 

Quatí pelos 102 votos de confiança que lhe foi depositado, frisou que irá dedicar seu mandato 

ao povo, pediu para que o prefeito possa olhar com mais amor para o povo portomo-zense, 

principalmente no que se refere a saúde, em seguida agradeceu, o  vereador Josiel Pantoja 

de Souza com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade,  agradeceu a população portomo-zense pelos 

440 votos de confiança, frisou que continuará fazendo seu trabalho que é o social, ressaltou 

que não foi em varias localidades por falta de recursos, parabenizou aos nobres vereadores 

que não conseguiram chegar, pois foram pessoas que contribuíram com o município, 

parabenizou ao prefeito Berg por sua reeleição, pois foi a vontade da população, agradeceu 

a todos que se empenharam na campanha de Ray Azevedo, agradeceu aos seus familiares e 

amigos pelo apoio, em seguida agradeceu, o vereador Edmirson Conceição da Fonseca 



com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao prefeito Berg campos pela sua reeleição e 

vice pastor Ismael, parabenizou aos vereadores reeleitos, Alcibenis, Cleidimar, Edson André, 

Ivair Júnior, Jaci Soares, Josiel e Sandra Calado, parabenizou ao novos vereadores eleitos, 

Abel Maciel, Paulinho dos caramelo, Francirley, Jó Souto, Jd e bispo Adriano, agradeceu ao 

vereador Alcibenis pela iniciativa de apresentar o requerimento lhe concedendo o titulo de 

honra ao mérito, aprovado por este plenário, frisou que não concorrer a reeleição foi uma 

decisão pessoal sua, agradeceu pelos 273 votos depositados ao seu cunhado Clovinho, sendo 

167 votos apenas no Rio Jaurucú, destacou os inúmeros trabalhos do prefeito Berg no 

município, e acredita-se que fará muito mais, uma vez que  tem a maioria absoluta de 9 

vereadores nesta casa, em seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto 

com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu aos seus pares pelas palavras de apoio, 

parabenizou ao prefeito Berg pelos 9.701 votos, escolha feita  pela população, para 

continuação dos trabalhos, parabenizou aos seus pares reeleitos, parabenizou aos novos 

vereadores eleitos, frisou que continuará ajudando a população com seu papel  social, em 

seguida agradeceu, a vereadora Sandra Mirian Fuziel Calado com a palavra saudou o 

Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, agradeceu aos nobres vereadores por esses quatro anos que passaram juntos, 

parabenizou a todos que irão permanecer, frisou que a politica é um jogo e nem sempre 

ganhamos, agradeceu ao seu esposo pela força e apoio, agradeceu a todas as famílias que 

acreditaram no seu trabalho, agradeceu a todos os seus eleitores pelo voto de confiança, 

frisou que esta nesta casa para honrar seu compromisso com o povo de Porto de Moz, 

agradeceu ao seu cunhado Ray diesel e parabenizou, pois o mesmo foi um herói em 

conquistar 7.  299 votos, votos esses conquistados com a sua simplicidade e humildade, 

agradeceu a população pelos 620 votos que obteve, salientou que continuará lutando em prol 

da população, e a única pessoa capaz de fazer essa mulher calar a boca é Deus, ressaltou que 

espera que os trabalhos continuem, que venha o centro olímpico Airton Senna, a orla na 

frente da cidade e demais obras que foram prometidas, pois estará aqui para cobrar e 

defender a população, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada 



pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 23 

de novembro de 2020. 
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